

▶ Спортивная зарисовка

Как по Зуевке проходит волейбольное «Торнадо» ...



Знаете ли вы, что волейбол является вторым по популярности видом спорта в мире, уступая только футболу? На уровне увлечения им занимаются около одного миллиарда людей или 15 процентов населения планеты.

Интересный факт: большинство волейболистов прыгают в среднем 250 раз за матч и пробегают расстояние в 750 метров, поэтому у профессионалов очень развиты мышцы ног. Данный вид спорт тренирует все виды мышц и является наиболее безопасным из игр с мячом.

В Зуевском районе эта спортивная массовая игра развита хорошо. Тренировки в школах, Зуевском механико-технологическом техникуме, на летней волейбольной площадке посещает большое количество спортсменов-любителей всех возрастов. Регулярно проводятся соревнования по волейболу, в которых участвуют команды не только Зуевского района, но и соседних муниципалитетов. И всегда они проходят ярко, захватывающе! Чего стоит вспомнить мощную и эмоциональную группу поддержки волейбольной команды села Суна!

Но сегодня объект нашего внимания – команда, которой недавно исполнилось 20 лет со дня основания. За неё играют одни из самых солидных волейболистов-любителей Зуевского района.

В далёком 2002 году представители активной молодёжи из Зуевки объединились в сильную команду под говорящим названием «Торнадо». Инициатором волейбольного союза единомышленников, который существует до сих пор, стал Виталий Соловьёв, предприниматель. В первоначальный состав «Торнадо» входили: Владимир Пихтин, врач-хирург; Виталий Соловьёв, предприниматель; Владимир Любодарский, врач-психиатр-нарколог; Константин Вотинцев, полицейский; Андрей Карпов, предприниматель (сейчас учитель физики и завуч школы «Образовательный центр»); Сергей Рычков, врач-гинеколог; Юрий Пластинин, заместитель главы администрации Зуевского городского поселения (сейчас – преподаватель Зуевского механико-технологического техникума).

Команда «Торнадо» активно участвовала в областных и районных соревнованиях по волейболу, спортсмены-любители после работы регулярно собирались на тренировки, общались, оттачивали спортивное мастерство.

Но изменилось время, изменив вслед за собой и состав команды. Сейчас от первоначального «костяка» осталось меньше половины спортсменов. Вот уже более 10 лет за «Торнадо» играет Олег Бармин, председатель контрольно-счётной комиссии Зуевского района, активный участник общественной жизни города. На тренировки, которые команда проводит регулярно, приходят молодые работники Службы судебных приставов, железнодорожники, полицейские.

– Помню мощную волейбольную команду, где играл Николай Викторович Кутергин, тренер по лыжным гонкам и волейболу, – вспоминает Андрей Карпов, – нам ещё удалось с ними соперничать. Позже спортсмены той команды стали для нас, молодых, ветеранами, а сейчас уже ветераны – это мы...

Основная забота солидных по статусу и возрасту спортсменов – поделиться опытом с молодёжью. «Торнадо» этой миссии чётко следует. Андрей Николаевич тренирует волейбольную команду школы «Образовательный центр», которая уже показывает достойные результаты. По его инициативе и инициативе Юрия Валентиновича Пластинина летом 2020 года в Зуевке появилась летняя волейбольная площадка на месте заброшенного футбольного поля между двух пятиэтажных домов по ул. Восточной. Теперь каждое лето там проходят соревнования по пляжному волейболу, а также тренировки для всех желающих. Площадку в буквальном смысле своими руками организовали любители волейбола нашего города: Андрей Карпов, Юрий Пластинин, Олег Бармин, Дмитрий Багряк, Алексей Кошечев, Сергей Петрович Кутергин, Богдан Карпов, Илья Бармин. Спонсорскую помощь в изготовлении стоек для сетки оказал Дмитрий Пестов, директор МУП ЖКХ «Газтепложилсервис».

Вот так стараниями активных горожан волейбол в нашем городе и районе развивается. За игрой и здоровым соперничеством команд п. Суна, п. Кордыга, МВД, ЗМТТ и, конечно, «Торнадо» всегда приятно наблюдать. И как не старайся на таких соревнованиях вернуться, волейбольный мяч всё равно прилетит. Прямо тебе в сердце!

▶ Конкурс

Ольга Исакова – АВТОЛЕДИ-2023



Стильный маникюр, удобная обувь и очаровательная улыбка... Какая она, современная автоледи? Уверенно ведёт автомобиль, соблюдает правила дорожного движения, вежлива на дороге. А ещё она – мама. Поэтому любимое чадо всегда заботливо усаживает в автокресло или автолюльку, включает любимую мелодию в магнитоле и спешит на родной «ласточке» навстречу жизни!

Конкурс «Автоледи» в Зуевском районе проводится двенадцатый раз. Организаторы конкурса отмечают, что конкурс для дам за рулём, посвящённый Международному женскому дню, уже давно стал традиционным, классическим, семейным.

В этом году 5 марта техникум вновь гостеприимно распахнул двери для прекрасных дам и всех, кто желал их поддержать. Свои автосилы решили испытать 6 очаровательных девушек: Вера Князева, Татьяна Багряк, Елена Широкова, Ольга Исакова, Александра Сатюкова, Юлия Калабина.

Конкурс «Автоледи – 2023» состоял из четырёх этапов: знание ПДД, стрельба из пневматической винтовки, фигурное вождение, замена колеса.

Оценивало участниц компетентное жюри: Роман Кутергин, капитан полиции, старший государственный инспектор РЭГ ОГИБДД МО МВД России «Зуевский»; Олег Завалин, майор полиции, начальник ОГИБДД МО МВД России «Зуевский»; Наталия Пыхтеева, директор ЗМТТ; Юрий Пластинин, преподаватель ЗМТТ; Андрей Родыгин, заместитель председателя СХА (колхоз) им. Ленина.

Располагающая атмосфера и дружная группа поддержки – немаловажные факторы успеха для конкурсантов. С этой задачей легко справились студенты и преподаватели техникума, которые дарили зрителям зажигательные музыкальные паузы и угощали всех ароматным чаем с вкусовыми добавками собственного приготовления. Пока мамы меняли колёса на автомобиле (!) и стреляли из пневматики, дети смотрели мультфильмы и лакомились конфетами. Воистину семейный праздник получился!

ИТОГИ КОНКУРСА:

1 место, победа в номинации «Меткий стрелок» и звание «АВТОЛЕДИ – 2023» – Ольга Исакова.

2 место, победа в номинациях «Знатор ПДД» и «Фигурное вождение» – Александра Сатюкова

3 место – Вера Князева и Елена Широкова

Победа в номинации «Сам себе мастер» Татьяна Багряк.

Организаторы благодарят за финансовую поддержку конкурса Зуевское отделение партии «Единая Россия» в лице О.В. Ярославцева и СХА (колхоз) имени Ленина в лице Н.А. Семушина и А.Н. Родыгина; за гостеприимство – директора, преподавателей и студентов техникума, а также за неравнодушие, интерес и азарт всех, кто нашёл время в воскресный день, чтобы принять участие в конкурсе или поддержать любимую автоледи!



3 марта конкурс подобного формата состоялся и для девушек-студенток. Начинающие автоледи с удовольствием проходили увлекательные конкурсные этапы, удивляя жюри и болельщиков старанием, волей к победе и, конечно, очарованием!

ИТОГИ КОНКУРСА «АВТОЛЕДИ – 2023» ДЛЯ СТУДЕНТОВ:

1 место, и звание «АВТОЛЕДИ – 2023» – Стефания Макарова;

2 место – Дарья Шкляева;

3 место – Ульяна Лимонова

Лада МИКРЮКОВА-РУДЬКО